

《澳洲珀斯造币局 2018 生肖公斤币套装》产品简介

产品介绍：

产品名称	规格	材质	零售价 (套/元)
《澳洲珀斯造币局 2018 生肖公斤 币套装》	1000g 银币 1 枚+和田玉（青 色 1 枚）	Ag.9999	22800



一、发行背景

生肖币已成为世界各国岁末年初必藏的生肖钱、贺岁钱！即将到来的 2018 年为戌狗年，为献礼新年贺岁，由世界最大、澳洲最古老的澳大利亚珀斯铸币局铸造----2018 生肖狗年银币隆重问世。在继承往年生肖系列藏品的基础上，更有重大的内蕴与形质升华，将民族气息和传统文化融为一体，具备独特的艺术价值和收藏价值，深受消费者的喜爱，成为生肖贺岁、礼品赠送、收藏观赏的绝佳选择。

二、产品描述

[产品名称]澳洲珀斯造币局 2018 生肖公斤币 (套装)

[银币制造单位] 澳大利亚珀斯铸币局

[产品规格] 1 公斤生肖狗年银币*1 枚 +和田玉玺 (青色) *1 尊 (玺尺寸 : 高 7CM , 重量 : 不低于 500g)

[限量] 2018 套

正面为 “英女王伊丽莎白二世头像” 上刊英文 “澳大利亚” , 年份 2018 年。作为法定货币, 正面图案为英女王伊丽莎白二世肖像, 边缘刊国名, 年号, 面额及材质、成色和重量。背面为 “吉祥母子犬图” 吉祥图案, 上刊汉字 “狗” , 下刊英文 “Year of the Dog” 字样。母犬昂首挺胸, 目光炯炯有神, 瞪视前方, 两只耳朵机警地竖立着, 随时能够离地飞奔、抵御外敌、守护家宅; 小狗偎依在母亲身边, 眼里活灵活现地透出幼童的稚嫩。吉祥母子犬图预示着家的平安和睦与国的兴旺富强, 2018 生肖狗年币祈愿华夏神州大地国泰民安, 繁荣富强。

玉玺的玺纽为藏獒首、龙身、凤尾、鹰爪。藏獒独有的神武的外形, 硕大的头颅, 十足的凶猛, 出色的表现, 高贵的王者气质, 是举世公认的最古老、最稀有大型犬种, 被誉为 “东方神犬” , 它是犬类之中的王者, 有权威的象征; 龙在中国传统文化中是权势、高贵、尊荣的象征; 凤凰被认为是百鸟中最尊贵者, 为鸟中之王, 常被寓为吉祥、和平; 鹰是神的象征, 被称为天空霸主, 而且是世界上寿命最长的鸟类, 寓意长寿、康健。

三、产品卖点

价值一: 至高规格 名门正宗

澳大利亚生产运营中心最古老的造币厂”

珀斯造币厂是澳大利亚生产运营中的最古老的造币厂, 始建于 1899 年, 迄今已度过了 117 个春秋, 历史比澳大利亚联邦还要悠久。如今的珀斯造币厂隶属于西澳大利亚政府, 是一个专为国际市场生产纪念币和投资币的专业造币厂, 在生产和销售贵金属币、章、收藏品方面均居于世界领先水平

平，并以精湛的工艺、严格的质量检查标准获得了世人的高度评价。

价值二：法定货币 9999 纯银铸造

贵金属“生肖纪念币”是每逢岁末年初，国家面向普通大众发行的法定纪念币，枚枚带有面值，可兑换、可流通。专家表示：“生肖纪念银币”是国际铸币机构澳大利亚珀斯铸币局面向中国铸造的本色 9999 纯银生肖币，机构更权威，纯度更高、品质更有保障，正是年底小投入、高回报的最佳投资币种！

价值三：大师创作（铭刻伟大历程 珍藏不朽光辉）

冯延明大师 1975 年 5 月出生。毕业于清华大学美术学院工艺美术系。其作品多次参加国内外国际展览并获奖，为多个企事业单位开发礼品、旅游纪念品、国礼；为政府机关设计国家级表彰、礼品、纪念品；为北京奥运会奥组委设计纪念品。参与创作 APEC 峰会国礼《四海升平》、“友谊奖”赠礼《万山红遍中国尊》等，是国礼核心创作团队者之一。

价值四：厚德铭史，传世传家

玉石之美，聚日月之精华，集山川之灵气。古人有云：“黄金有价玉无价”，和田玉是中华美玉中最为珍稀和珍贵的品种，被誉为“国玉”，盛世收藏。建国 60 年来，有着“国玉”美称的和田玉涨幅喜人，震撼收藏界。“玉玺”甄选了上等和田青玉料纯手工雕刻，色泽浑厚凝重，是极其难得的收藏品。

附注：

※ 本产品及介绍内容由成都高赛尔股份有限公司提供。